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5ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
14.02.2017 – TERÇA-FEIRA 

 
 

P A U T A 
 Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 

05, de 10.02.2017, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Institui a “Ficha 
Limpa Municipal” na nomeação de servidores a cargos comissionados no âmbito da 
administração direta, autárquica e fundacional do poder executivo e do poder legislativo, e 
dá outras providências”. 

 Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

 Nº 31/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e a secretaria municipal de Saúde, da construção de uma unidade 

básica de saúde, na Vila Independente;  

 Nº 32/2017, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Maria de 

Fátima Lima Avelino, da reabertura do Restaurante Popular, localizado na Rua Simplício Moreira, 

Centro; 

 Nº 33/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, em caráter de urgência, que a empresa responsável pela pavimentação 

asfáltica do Residencial Sebastião Regis, seja acionada para reparar o asfalto das ruas que estão 

danificadas; 

 Nº 34/2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação do bueiro na Rua 11, entre a Rua Guriatã e a Av. 

Silvino Santis, no Bairro Parque São José, bem como a recuperação da camada asfáltica da 

mesma, entre as Avenidas Tiradentes e Silvino Santis, via que liga o Parque São José e Vila 

Macedo; 

 Nº 35/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, 

da reforma da Escola Municipal Marly Sarney, no Bairro Vila Redenção I; 
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 Nº 36/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de urgência, da recuperação da Rua Bandeirantes, entre 

as Ruas Álvaro Pereira e Grande, no Bairro Vila Nova; 

 Nº 37/2017, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, ao governador Flávio Dino 

de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, em 

caráter de urgência, da recuperação das Ruas Benedito Leite e Luís Domingues, entre a Rua 

Tancredo Neves e a Rodovia BR-010, no Bairro Entroncamento; 

 Nº 38/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao secretário municipal de 

Educação, Josenildo José Ferreira, que seja feita a avaliação dos imóveis locados para a 

secretaria municipal de Educação, indicando o valor de mercado dos aluguéis, através de laudo 

de avaliação técnica para o exercício de 2017, e posterior envio a este Poder Legislativo. 


